



**TERMO DE RETIFICAÇÃO DE EDITAL
PREGÃO PRESENCIAL N.º 23/2018**

A Prefeitura Municipal de Dom Feliciano/RS, através do seu Prefeito Municipal, Senhor Clenio Boeira da Silva, visando a necessidade de retificação do Edital relativo ao Pregão Presencial n.º 23/2018, referente ao Processo Administrativo n.º 163/2018, cujo objeto é a contratação de empresa objetivando o Registro de Preços para fornecimento de Veículos tipo Ambulância, torna público que ficam alterados os seguintes itens:

1. No **ANEXO II**, Cláusula IV, Item **4.1.**:

ONDE LÊ-SE:

Os produtos deverão ser entregues em **até 30 (trinta) dias** a contar da data de emissão da ordem de compra

LEIA-SE:

Os produtos deverão ser entregues em **até 120 (cento e vinte) dias** a contar da data de emissão da ordem de compra

2. No **ANEXO III**, Cláusula II, Item **2.1.**:

ONDE LÊ-SE:

O presente objeto deverá ser entregue **no máximo em 30 (trinta) dias a contar da data de emissão da ordem de fornecimento (nota de empenho)**,

LEIA-SE:

O presente objeto deverá ser entregue **no máximo em 120 (cento e vinte) dias a contar da data de emissão da ordem de fornecimento (nota de empenho)**,

CLENIO BOEIRA DA SILVA
Prefeito Municipal